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Mateřská škola Přepeře,okres Semily – příspěvková organizace  IČO 72742135

Vnitřní směrnice o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy
1/Úvodní ustanovení

Směrnice stanoví povinnost rodičů nebo zákonných zástupců dítěte,které je umístěné v mateřské škole,jejímž zřizovatelem je Obec Přepeře,hradit příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních nákladů. Směrnice se řídí zákonem MŠMT č.561/2004 Sb.

a vyhláškou  č. 214/2012 Sb., kterou se mění vyhláška č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání.


V souladu s § 6 odst. 1 vyhlášky č. 14/2005 Sb. je ředitel mateřské školy povinen stanovit měsíční výši úplaty za vzdělávání.Výše základní částky se stanoví dle neinvestičních výdajů na dítě v uplynulém kalendářním roce tak,aby nepřesáhla  50% skutečných průměrných měsíčních neinvestičních nákladů právnické osoby vykonávající činnost mateřské školy, které připadají na předškolní vzdělávání dítěte v mateřské škole.

Úplata se pro příslušný školní rok stanoví pro všechny děti v tomtéž druhu provozu mateřské školy ve stejné měsíční výši.

Tato částka je stanovena  ve výši 500,-Kč za jeden kalendářní měsíc
2/ Termín výběru 

V hotovosti do 15.dne  měsíce, za který je poplatek vybírán, pokud se zákonný zástupce dítěte s ředitelkou školy nedohodne na jiném datu -seznam dětí s částkou bude přikládán k příjmovému dokladu a částka zaevidována v pokladní knize.

Sankce za nezaplacení školného-dle §35 odst.d)Zákona 561/2004 může ředitel školy ukončit předškolní vzdělávání,jestliže zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za vzdělávání v MŠ a úplatu za školní stravování.
3/Osvobozen od úplaty:
a) zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi,

b) zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči,

c) rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě, nebo

d) fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče, pokud tuto skutečnost prokáže řediteli mateřské školy.

· 4) Zvláštní výše úplaty stanovená pro případ omezení nebo přerušení provozu mateřské školy po dobu delší než 5 vyučovacích dnů v kalendářním měsíci
Pro dítě, které se v souladu s § 34 odst. 10 školského zákona nezapočítává do počtu dětí v mateřské škole pro účely posouzení souladu s nejvyšším povoleným počtem dětí zapsaným v rejstříku škol a školských zařízení, stanoví výši úplaty ředitel mateřské školy, nejvýše však ve výši odpovídající 2/3 výše úplaty v příslušném provozu.

Platnost této směrnice od 30.6.2020
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